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ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΕΑΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2010-2011 ΣΤΟ ΜΑΘΗΜΑ

ΑΝΑΛΟΓΙΚΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ

Διδάσκων: Καλόμοιρος Ιωάννης, Επίκουρος Kαθηγητής
Θέμα 1ο
Δίνεται το παρακάτω κύκλωμα. Να λάβετε υπόψη ότι το δυναμικό της διόδου Zener είναι 4.7V και η ενεργός τιμή της τάσης στο δευτερεύον του μετασχηματιστή είναι 15 V.
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Έστω ότι ο διακόπτης SW1 είναι ανοιχτός: α) Να σχεδιάσετε την κυματομορφή στο σημείο Α (μονάδες 0,5).

Έστω, τώρα, ότι ο διακόπτης SW1 είναι κλειστός: β) Να αναγνωρίσετε τη λειτουργία του κυκλώματος (μονάδες 0,5) γ) Να υπολογίσετε το ρεύμα που διαρρέει τη δίοδο Zener (Μονάδα 1). δ) να σχεδιάσετε την κυματομορφή στο σημειο Β (μονάδες 0,5) .
Θέμα 2ο
Δίνεται το παρακάτω κύκλωμα. α) Να σχεδιάσετε τη dc ευθεία φορτίου (0,5 μανάδα) β) Να υπολογίσετε τη θέση του σημείου ηρεμίας πάνω στην ευθεία φορτίου (1 μονάδα) γ) Να υπολογίσετε την απολαβή του ενισχυτή (1 μονάδα). Το τρανζίστορ έχει β=200.
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Θέμα 3ο
α) Να εξηγήσετε αναλυτικά και με σχεδιαγράμματα τι είναι η περιοχή φορτίων χώρου μιας διόδου pn. Πως δημιουργείται; Τι είναι το φράγμα δυναμικού; (μονάδες 1,25)
β) Να ορίσετε το α (dc) και το β (dc) ενός τρανζίστορ. (μονάδες 1,25)
Θέμα 4ο
Δίνεται το παρακάτω κύκλωμα
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α) Να υπολογίσετε τις αντιστάσεις R5 και R6 ώστε η τάση εξόδου να είναι -720mV
β) Να αποδείξετε τη σχέση που δίνει την απολαβή του μη αναστρέφοντα ενισχυτή
Δευτέρα 31/1/2011
